



吳雨霏宣布下嫁「網球王子」洪立熙。

幾度離合終選定洪立熙

吳雨霏美國結婚 余文樂祝幸福!

香港文匯報訊 (記者李思穎) 恭喜恭喜! 現年28歲的吳雨霏(Kary)終於與「網球王子」洪立熙有情人終成眷屬! 二人於美國註冊, 8月將在港補擺喜酒, Kary昨日在網上公布喜訊, 並承諾今後兩人會互相支持、互相愛護、互相尊重, 並感到很幸福!

在外地的吳雨霏昨日在facebook及微博同時公布喜訊, 她引用《哥林多前傳(書)13:4》指「愛是恆久忍耐, 又有恩慈, 愛是不嫉妒, 愛是不自誇, 不張狂」, 並寫上結婚的承諾: 「婚姻是人生重要的一課, 今後的日子, 我倆會互相支持, 互相愛護, 互相尊重, 謝謝大家的祝福, 我們感到很幸福!」

8月香港補擺喜酒

Kary亦上載幾張與洪立熙的甜蜜婚照, 相中的她身穿白色禮服, 而洪立熙穿上藍灰色西裝, 郎才女貌。第一張婚照在樹林下拍攝, Kary把頭挨在愛人的肩膀上, 兩人手牽着手; 第二、三張則在海邊留影, 一對新人分別互吻對方的面頰及額頭, 甜蜜滿溢。

據悉, Kary早前與洪立熙先在意大利進行簡單的訂婚儀式, 之後再到美國旅行兼註冊, 雙方父母亦同赴美國見證二人的重要時刻, 一對新人將在8月於香港補擺喜酒。

Kary的舊愛余文樂昨日透過公司向Kary送上簡單祝福: 「願她幸福快樂!」與Kary相熟的周柏豪更形容似個妹出嫁般十級開心, 柏豪表示會作首歌賀Kary, 他又大讚洪立熙是個很好的男生, 所以很放心Kary嫁給對方。

Cookies的「餅碎」鄧麗欣(Stephy)、傅穎(Theresa)、楊愛瑾(Miki)、區文詩都致舊隊友Kary感到開心。Stephy與區文詩表示她們早知Kary結婚的, 現在待Kary返港後得閒再一起吃飯聚眾傾傾。區文詩說: 「我聽到消息一刻已經感動到哭, 實在好感動。」

當初知道他們重新走在一起, 真是很開心, 因為對方是個好好好男生。身為好姊妹, 雖然未能見證美國註冊一刻, 但深信他們回港後會有慶祝活動, 一定會參與。我想到結婚再通知大家, 我當然留給拍拖比較久的Stephy跟Miki先。」Theresa則在微博向Kary留言送上祝福: 「恭喜你們!」

Miki表示也是較傳媒早少少知道Kary和洪立熙結婚的消息, 很替對方開心, Miki在Cookies未出道時已認識洪立熙, 「當時他倆還未開始拍拖, 當時已經覺得洪立熙很乖仔、斯文、性格害羞, 至近幾年大家接觸機會增加, 又經常返教會見到, 更加覺得這個人好好仔, 成班姐妹對他讚口不絕。」

情路經歷兩離三合

Miki被Kary「爬頭」搶先出嫁, Miki笑說: 「唔好咁講, 任何一個姐妹得到幸福都會替她開心, 最開心是今個農曆年可以拉倒Kary封利是, 等她回港後便約齊

一班姐妹出來慶祝。」其實Kary與洪立熙的感情經歷過幾度離離合合。由於雙方的家人是世交, 因此Kary與洪立熙相識於微時, 青梅竹馬。2009年, 兩人放狗斷正令戀情曝光, 但翌年Kary宣布跟洪立熙分手。2011年, Kary在紅館開個唱, Brian現身送花兼獻吻, 成功感動Kary, 翌年兩人同遊泰國, Kary大方承認復合。可是到2013年, 兩人再次分手, Kary更撻着余文樂, 不過這段戀情幾個月後便已無疾而終。去年Kary翻撻洪立熙, 今次雙方更加珍惜對方, Kary更表明視洪立熙為結婚對象, 令這段曲折的情路終見曙光!

對於吳雨霏結婚, 周柏豪形容如妹妹出嫁般開心。



對於吳雨霏結婚, 周柏豪形容如妹妹出嫁般開心。



一對新人甜蜜影婚照。



「餅碎」們齊為好姊妹覓得好歸宿。

小齊嘆教得沒成就感 仔女學踩單車快上手



任賢齊偕謝安琪身穿單車服騎着單車出場。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 任賢齊、謝安琪(Kay)昨日出席將在4月12日舉行的「博愛單車百萬行2015」記者會, 二人身穿單車服騎着單車出場, 當日他們更會親自落場參與。小齊大讚騎着單車的Kay擁有一頭漂亮秀髮可以拍廣告, 他又以半鹹淡廣東話說: 「我可唔可以踩你(Kay)後面, 可以見到身形好靚, 頭髮飄飄下。」小齊不忘提醒參加活動人士要小心, 因喜歡戶外活動朋友越來越多, 人多地方要更加注意安全, 亦需留意身體狀況和單車檢查, 而很多人掛着自拍, 其實好危險。

問到會否一家大細參加? Kay謂: 「每年都有叫, 要視乎他們是否得閒, 不過近日張繼聰忙着拍劇, 田田張瞻比我們仲忙, 有好多應酬。」小齊表示: 「以前想教仔女踩單車, 可是香港的單車徑又窄又多人, 很難找到適合地方, 最後要返台灣學。」小齊有感而發說: 「香港是動感之都, 政府應規劃多些做運動地方。」小齊教仔女學踩單車, 沒料他們很快上手, 搞到他好無成就感, 反而有朋友慢慢教識田田踩單車時感動到喊, 小齊就好失落。Kay都試過教識兒子踩單車時都想喊, 她笑說: 「田田好快學識, 我追佢唔到, 啲刻好想喊, 以後我可以同邊個踩?」

謝安琪與夫各自拍劇度陶器婚

小齊在農曆年放假返台灣度歲, 同時要為自導自演的電影《我的澎湖灣》做後期製作, 這部片他花上3、4年時間仍未完成, 笑言: 「4年來無錢賺到。」而他稍後要為杜琪峯執導的《樹大招風》一片補戲, 未能留長髮, 他笑說: 「唔知點解拍杜Sir電影幾年都未拍完, (好過拍王家衛的戲?) 咁都係, 比上不足比下有餘!」

Kay被問到吳雨霏宣布結婚一事, 她即說: 「我也是剛剛才知道, 恭喜她, 希望她新婚快樂, 甜甜蜜蜜。」Kay亦剛於1月20日結婚八周年(陶器婚)紀念, 她透露當日老公都有工作, 沒有慶祝, 大家都各自拍劇, 但相較平時見面機會更多, 「之前得他拍劇時, 每晚等他回來我便講同一句對白『你肚唔肚餓? 我煮個麵你食』。現時我們經常在廠對戲, 吸收下他的氣味, 見多幾面, 唔係煮麵!」



2015國際中華小姐競選冠軍及才女頒贈名貴首飾。

出爐華姐蔡美霆恨見黃宗澤

香港文匯報訊 出爐華姐冠軍蔡美霆、亞軍邵珮詩、季軍惠樺喬及「友誼小姐」金詩迪, 昨日到尖沙咀金至尊接受總值80萬的后冠及權杖頒贈儀式, 大會亦預先送上情人節金飾給她們。蔡美霆透露當選後相當興奮, 到凌晨4時許才入睡, 並透過電話向父母報喜。她坦言從未擁有過如此貴重的珠寶, 故戴上時相當緊張, 深怕后冠掉下來, 亦有意寄存在保險箱珍藏。

興趣, 但要與家人再商討才決定在港發展, 抑或回澳洲。至於想與哪位男星合作? 她自爆最愛黃宗澤, 「不要說合作, 如果能跟他見面及握手已經很開心。」至於邵珮詩透露會與父母食飯慶祝, 后冠亦會留在家供大家欣賞。她又對其他佳麗大感不捨, 有意做「導遊」帶她們遊覽香港, 一盡地主之誼。問到會否覺得口才及才藝表演較輪軸? 她力撐自己表現自然, 亦相當滿意, 但會努力學習幽默感。

徐佳琦稱少聯絡馬國明

香港文匯報訊 (記者李思穎) 方力申和馬國明緋聞女友徐佳琦(Jackie)昨日出席朱古力藝術展活動, 小方聯同比利時藝術家Ben Heine即席在Jackie肩背和手臂上繪畫。當問到小方可有試過在女友邵麗欣身上繪畫, 小方表示沒有, 她也不會給他畫。在活動上首嘗人形繪的小方心情很緊張, 因怕把對方裙子弄污糟, 搞到手都出汗。問他可有遺傳父母的藝術細胞, 小方表示: 「父母都沒有畫畫天分, 但有審美眼光, 對美的東西都要

求和觸覺。」Jackie首次擔任人體彩繪模特兒, 但未感尷尬, 問她會否接受全裸人體彩繪? 她表示沒這樣大勇氣, 拍戲的話也不會, 自問不是走這路線。問到有否跟馬國明聯絡? 她謂: 「大家甚少聯絡, 只是互相祝新年快樂, 覺得雙方的距離有點遠, (對方不適合你?) 可能timing未到!」情人節將至, 她坦言沒有人約, 屆時會與家人及朋友度過, 問到如馬國明約她呢? 她說: 「我應該返上海, 因有工作和過年!」



方力申在徐佳琦的手臂上繪畫。



朱慧敏

朱慧敏爆男友貪靚染鬚

香港文匯報訊 朱慧敏昨日為美容學校擔任剪髮嘉賓。升呢為飲食生意老闆娘的她, 透露現時已開了五間分店。貪靚的她更透露有意進軍美容界, 花最多錢就是在護膚品上, 不過她踢爆男友Eddie比她更貪靚: 「佢敷mask仲多過我, 反而係佢捉我敷mask! 佢又會好勤力染鬚, 佢病咗都要染鬚, 敷埋個mask才休息。」

趙頌茹今年派單封利是

香港文匯報訊 陳嘉桓、趙頌茹(阿Yu)與顏子菲昨日出席「Roadshow 綠星級環保大獎2014頒獎禮」。有份參加渣打馬松的陳嘉桓笑指跑完十公里雙腿好疲倦, 於是即晚去按摩, 更謂穿上高跟鞋的她依然赤赤痛。提到24歲青年跑手不治, 她坦言很可惜, 又指自己跑十公里賽事都有慢行。同場的趙頌茹眼腫腫現身, 更笑言睡醒就發現自己眼腫敏感, 連貼眼睫毛都弄了一段好長的時間; 農曆新年則打算帶兩個女兒到環歐陸嘉年華玩摩天輪。談到恢復單身後過農曆新年, 未知負擔會加重? 阿Yu說: 「不會, 往年派雙封利是, 但聽媽媽講叫我今年派單封, 反而我還有時間換鈔。(可會與前夫周永恆吃團年飯?) 我會跟自己家人吃飯。(女兒可有問起爸爸?) 沒有。」顏子菲則被提到她與狄易達的緋聞, 她直言二人只是認識了5年的朋友。笑指達仔剛失戀大有發展機會, 顏子菲笑稱: 「我也剛失戀! 可能他已有心儀對象。」



趙頌茹稱睡醒後發現自己眼腫敏感。

汪詩詩要子丹敷面膜護膚



汪詩詩(左)與Jocelyn到場分享美容心得。

香港文匯報訊 汪詩詩昨日到灣仔出席美容產品頒獎典禮, 詩詩表示會與其他名人及藝人分享美容心得, 平日也有照顧老甄子丹的皮膚, 大讚老公皮膚很好, 「他沒有暗瘡, 屢企沒有壓力, 不過拍戲要長時間化妝, 所以我會要求他敷面膜, 可能男士會覺得好煩。」而女兒現時年紀還小, 還不懂得護膚, 不過自己都會教她做好防曬等基本步驟, 因囡囡跟她一樣很容易出雀斑。此外, 詩詩透露農曆新年期間會舉家到外地旅行。那是否順道慶祝情人節? 她即謂: 「我忘記了! (老夫老妻不用慶祝?) 都要慶祝, 要keep住團火。」同場的Jocelyn則以貼身低胸裙亮相, 盡顯4時事業線, 她笑指自己每星期都會勤力健身保持身段, 亦會跟老公Anthony一起做健身, 從中尋找更多樂趣。至於情人節將至, Jocelyn透露會與老公到非洲做義工, 與動物們過一個充滿愛的情人節。那可會趁機造人? 她笑說: 「現在是事業高峰期, 計劃兩、三年後才生BB, 要先儲多點錢, 養一個小朋友花費很大!」